



29 апреля в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеке первоклассники СОШ № 7, постоянные участники занятий клуба «Страна Читалия» собрались чтобы поучаствовать в игре-путешествии «По следам Конька-Горбунка».

Петру Павловичу Ершову, автору этого бессмертного произведения, в 2015 году исполняется 200 лет со дня рождения. «Конек-Горбунок» – произведение народное, почти слово в слово, по сообщению самого автора, взятое из уст рассказчиков, от которых он его слышал; Ершов только привел его в более стройный вид и местами дополнил. Сказку прочитал и оценил Александр Сергеевич Пушкин: «Теперь этот род сочинений можно мне и оставить».



В ходе игры-путешествия, ребята познакомились с биографией писателя; вспомнили героев стихотворной сказки: Конька-Горбунка и Иванушку-дурачка, Царя и Царь-девицу, Жар-птицу и Чудо-Юдо рыбу Кит и других; отвечали на вопросы викторин и конкурсов: «Начинает сказка сказываться», «Кому принадлежат слова?», «Продолжи фразу».

В заключение мероприятия с большим удовольствием посмотрели фрагмент мультфильма «Конёк-Горбунок».